

«ЗАТВЕРДЖЕНО»



Ректор Ніжинського державного
університету імені Миколи Гоголя

САМОЙЛЕНКО О.Г.

(підпис)

"25" лютого 2018 року

Постійна комісія з навчальної та методичної діяльності

Сенченко Г.Г., декан природничо-географічного факультету, доцент –
голова комісії;

Блажко М.І., в.о. завідувача кафедри німецької мови, доцент;

Бойко О.Д., перший проректор, професор;

Бурляй О.М. студент Історико-юридичного факультету;

Коваль О.В., доцент;

Коваленко Є.І. завідувач кафедри педагогіки, професор;

Ковальчук Ю.О., директор Навчально-наукового інституту точних наук і
економіки, доцент;

Криловець М.Г., завідувач кафедри соціальної педагогіки і соціальної
роботи, професор;

Таран О.М., завідувач кафедри англійської мови та методики викладання,
доцент;

Тарасенко О.М., доцент кафедри вищої математики;

Тезікова С.В., декан факультету іноземних мов, доцент;

Тимошенко О. А., декан факультету психології та соціальної роботи;

Чувакова Т.Г., завідувач кафедри прикладної лінгвістики, доцент.

Постійна комісія з наукової, інноваційної роботи і міжнародного співробітництва

Суховєєв В.В., завідувач кафедри хімії та фармації, професор – голова
комісії;

Барановський М.О., завідувач кафедри географії, професор;

Бойко Н.І., завідувач кафедри української мови, професор;

Бондаренко Ю.І., завідувач кафедри методики викладання укр. мови і літератури, професор;

Лях В.М. студ. історико-юридичного факультету;

Луняк Є. М., професор, завідувач кафедри історії України

Мельничук О.В., проректор з наукової роботи та міжнародних зв'язків, професор;

Папуча М.В., завідувач кафедри практичної психології, професор;

Потапенко С.І., завідувач кафедри германської філології, професор;

Самойленко Г.В., завідувач кафедри російської і зарубіжної літератури та історії культури, професор;

Хархун В.П., професор кафедри української літератури

Постійна комісія з гуманітарної та інформаційної політики

Барановський Ф. В., проф., завідувач кафедри політології – голова комісії;

Гусейнова Л.В., декан факультету культури і мистецтв, доцент;

Кушерець Т. В., доцент;

Пихтіна Н.П., завідувач кафедри дошкільної освіти, доцент;

Шумський М.О., завідувач кафедри інструментально-виконавської підготовки, професор;

Щербак П.І., завідувач кафедри фізичного виховання та валеології, доцент;

Щотка О.П., завідувач кафедри загальної психології, доцент.

Постійна комісія з бюджетно-фінансової, соціально-економічної і господарчої діяльності

Моціяка П. П., доцент кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин – голова комісії;

Давиденко С.М., проректор, доцент;

Лейберов О.О., голова профкому співробітників університету;

Морозов О.С., директор бібліотеки;

Овчар О. О., головний бухгалтер.

Постійна комісія з професійної етики та атестаційно-кадрових питань

Мартиненко В. В., декан історико-юридичного факультету, доцент – голова комісії;

Бондар Н.О., доцент кафедри слов'янської філології, компаративістики та перекладу;

Казачков І.В., завідувач кафедри прикладної математики та освітніх вимірювань, професор;

Костенко Л.В., завідувач кафедри вокально-хорової майстерності, професор;

Мельничук Л. Ю., доцент, завідувач кафедри фізики;

Марісова І.В., професор кафедри біології.

Схвалено Вченою радою

Університету

« 25 » жовтня 2018 р.

Протокол № 3